

## Secretaria do Tesouro Nacional - STN Ministério da Fazenda - MF Recibo de Declaração Homologada





A instituição **Câmara de Vereadores de Rio Branco - AC (AC)** homologou, junto à Secretaria do Tesouro Nacional - STN, a declaração referente aos dados abaixo:

Gestão Fiscal  Itre  E: ANTONIO LIRA DE MORAIS  Titular do Poder Legislativo  217.429.602-00
e: ANTONIO LIRA DE MORAIS  Titular do Poder Legislativo  217.429.602-00
e: ANTONIO LIRA DE MORAIS  Titular do Poder Legislativo  217.429.602-00
Titular do Poder Legislativo 217.429.602-00
Titular do Poder Legislativo 217.429.602-00
01/02/2019 12:03:47
e: CARLOS FABIO ALVES MONTEIRO PEREIRA  Contador Responsável
799.598.302-68
01/02/2019 11:50:09

O Código do Recibo da declaração homologada em 01/02/2019, às 11:14:56, é:

02.KP.5P-B

## Observações:

- A referida declaração encontra-se disponível para consulta pública no sítio https://siconfi.tesouro.gov.br, menu "Consultas" item "Consultar Declaração".
- Este documento expirará caso a declaração em questão sofra quaisquer alterações.